



男子废弃楼内“探险”掉进十米深电梯井

多部门联手救援，一小时后成功救出

本报讯(刘禄新 记者 王骁)“快来救命啊，有人掉进电梯井里了！”8月4日23时30分，阿城区公安分局阿什河派出所接到“110”指挥中心指令，称阿城区佟二堡皮草城废弃大楼内有人意外坠入十米深电梯井，急需救援。派出所民警立即赶赴现场。

到达现场后，民警一边维持现场秩序，一边确认坠井男子的情况。经初步勘查，民警发现一青年男子仰面躺在电梯井底部，意识清醒，但是身体无法动弹。民警立即喊话安抚坠井男子情绪，通过沟通，原来伤者与三名玩伴相约到废弃大楼内“探险”，却因于光线不足意外坠入了电梯井。这个电梯井深达十米，且井内杂物较多，为救援带来很大的难度。民警立即拨打“119”和“120”，通知救援、救护人员现场情况并让对方准备

好搜救援绳等专业救助工具。同时民警也将此情况通知“110”指挥中心，指挥中心立即指派刑警及刑事技术人员到场协助救援。

警方与救援人员商议救援方案时，考虑到救援不当可能会对伤者造成二次伤害，于是在与消防救援大队的配合下，将阿城区人民医院的一名救护人员通过绳梯送至电梯井下，对坠井人员进行初步检查。经过初查，坠井人员的手臂及肋骨有骨折情况，所幸尚无生命危险。随后，民警及救援人员下到井底，逐一清理杂物，并将担架竖放入电梯井中，小心翼翼地将伤者固定在担架上。经过近一个小时的努力，救援人员成功将伤者救出并送往医院救治。

目前，伤者生命体征平稳，正在接受治疗。



救援人员使用绳梯下井。



多部门联合救援。

造谣“因疫情医院封闭”呼兰区一男子被行拘

本报讯(姜野夫 实习生 张亦驰 记者 王骁)连日来，呼兰公安分局结合夏季治安打击整治“百日行动”工作部署，严打各类违法犯罪行为，维护社会秩序稳定。近日，呼兰分局组织多警种联动配合，依法查处一起散布涉疫谣言扰乱公共秩序案。

8月8日，呼兰分局原野派出所社区民警在辖区走访时接到“冰城红警”上报线索称，有人通过微信朋友圈发布某医院因疫情原因被封闭的不实视频，引起多人关注转发，严重影响公共秩序。民警随即将情况反馈至综合指挥室，并在综合指挥室

的协调指挥下，很快锁定视频发布者为呼兰区居民郭某。随后，民警依法将郭某传唤至公安机关接受调查。

经询问，违法行为人郭某对在朋友圈发布涉疫不实信息的违法事实供认不讳。据郭某供述，他在外出期间听到身边人议论某医院疫情防控工作措施，便妄自猜测该医院因疫情被封闭，并通过微信朋友圈发布视频。经过公安机关严厉批评教育，郭某深刻认识到发布不实信息给社会造成不良影响，呼兰警方依法给予违法行为人郭某行政拘留处罚。

警方提示

网络并非法外之地，对于散布谣言、谎报疫情扰乱公共秩序的违法行为，警方将依法予以严厉打击。市民应自觉抵制网络谣言，不造谣、不信谣、不传谣，共同维护清朗网络空间和良好的社会秩序。

中行硬招实招助企业渡过难关

本报讯 哈尔滨某食品集团是著名的“老字号”企业，其生产的“冰棍”最受游客欢迎，是到哈尔滨旅游一张名片，疫情前企业产销两旺，经营“红火”。

“但是新冠疫情确实给我们造成了很大影响”，企业负责人说，“以前买我们冰棍的游客排大队，2020年疫情爆发后，中央大街客流量大幅下滑，我们的冰棍销量也大幅下降，经营收入大幅下降，但是管理和人工费用需要正常开支，资金出现大量缺口。”

“正当我们着急的时候，中行中银大夏支行了解到我们的困难后，帮我们设计了稳企稳岗担保+信用贷款的解决方案，并很快发放了1000万元贷款，我们用贷款支付了周转费用，发放了工资、员工稳住了，企业保住了，目前中行已连续支持了我们三年，让我们这家‘老字号’保住了生机”。

“助企纾困，最根本的是解决资金流问题，尤其需要解决企业融资特别是抵质押的痛点难点”。中行人员介绍，“企业是家老字号，品牌价值很高，但企业房产作为文物不



能抵押，针对这种情况，我们认真研究了企业经营情况和品牌价值，为其提供了信用贷款，使企业保住了经营，员工保住了岗位，银行体现了社会责任，是金融服务实体经济，帮助企业度过难关的出发点和落脚点”。

据悉，近年来，中行黑龙江省分行按照党中央国务院稳经济稳主体稳就业的部署，制定出台了“普惠金融助企纾困八项措施”、“加大信贷投放支持实体经济发展七项举措”、“推动对外贸易保稳提质行动方案”等多项政策措施，并扎实推动落地见效，为企业战胜疫情、稳定经营贡献了金融力量。

省运会羽毛球比赛收官 哈尔滨队1金1银1铜



本报讯 (记者 张堃雷)12日上午，黑龙江省第十五届运动会羽毛球项目比赛在黑龙江大学体育馆落幕。在女单决赛中，已经获得女双项目金牌的哈尔滨选手王靖懿没能顶住大庆女将冯彦萌的攻势，以0：2不敌对手，摘得女单银牌。加上此前在女双项目上获得的金牌和男团项目比赛中摘得的铜牌，哈尔滨队在本届省运会羽毛球项目上共获1金1银1铜。

在其他项目比赛中，大庆获得了男单、女单和混双项目金牌，尤其是在混双项目上，他们实现了对奖牌的包揽。在男双和男团项目上，仅有5名男运动员参赛的牡丹江队爆冷摘得了这两个项目的金牌，其中男双项目决赛成为了两对牡丹江组合的内战。凭借这两个单项上获得的金牌，牡丹江队也成为了本届省运会羽毛球项目的最大黑马。

点球大战不敌绥化 哈尔滨队无缘省运会男足甲组决赛

本报讯 (记者 张堃雷)12日上午，黑龙江省第十五届运动会男子足球甲组结束了半决赛的争夺。在与绥化队的比赛中，哈尔滨队在2：1领先的情况下被对方打进一粒任意球，并在点球大战中以3：5的比分不敌对手，无缘决赛。

本场比赛开赛仅5分钟，绥化队便打进一球，上半场第35分钟，哈尔滨队将比分扳平。下半场，哈尔滨队始终压

制对手，并在下半场中段凭借一脚抽射将球打入对方球门死角，取得2：1领先。比赛进行到下半场中后段，绥化队凭借一个任意球将比分扳为2：2平。在最后的点球大战中，绥化队通过点球拿下了这场始终处于劣势的比赛，闯入决赛。

失利的哈尔滨队将在13日参加三四名决赛，争夺铜牌。